领事馆认证的作用

产品名称	领事馆认证的作用
公司名称	海南铭泓贸易有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	海南省琼海市嘉积镇山叶居委会蔗园居民组4-1 号
联系电话	13590480493 13590480493

产品详情

领事认证具有以下几个方面的作用:

- (1)通过领事认证明出口商所提交的单据文件上的印章及签字真实,从而向境外机构起一种证明和介绍作用,不致因进口国有关机构怀疑单据文件的真实性而影响该单据文件在境外的使用效力。
- (2)通过领事认证,可以使被认证的单据文件在中华人民共和国境外发生法律效力,并被进口国有关钒构(如贸易主管部、、银行等》所承认和接受,确保出口贸易各项程序(如报盘、申清进口许可、出口结汇)的顺利进行。但是,由于领事认证并没有确认和证实单据文件上记载的内容是否真实,所以进口国相关机构仍然可以对单据文件的内容进行审查,以确认能否被进口国所接受。如果经进口国审核,单据文件内容不真实,尽管该单据文件经过领事认证,仍可能被拒绝接受。
- (3)通过领事认证可以使进口国的驻华使馆对我国与其贸易进行统计和审查,特别是就进口国实 行特殊贸易政策的货物实施审查并加以控制(如禁止或进口、反倾销等)。而且通过领事认证可以防止商 人的诈、弄虚作假和逃税行为。